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ÅRSMÖTE!

Kära medlemmar,

Ännu ett har gått med stora händelser. En stor nyhet är att ”Behörighetsutredningen” föreslår en nationellt reglerad specialistutbildning för psykologer liknande den för läkare. Samtidigt fortsätter Socialstyrelsens arbete med ”Nationellt hälsoprogram för barn och unga” för fullt, som omfattar både MHV och BHV. Båda dessa stora arbeten fordrar att vi fortsätter lyfta vikten av hälsovård och förbyggande insatser för små barns och föräldrar, i en omvärld som många gånger fokuserar på sjukvård, diagnoser och lätt förbiser de minsta barnens behov. 
Den nationella konferensen i Göteborg den 17-19 september ger oss möjligheten att ”Att möta barnet” ur olika perspektiv, både som inre representation och som faktiskt barn. Och minst lika spännande som de fantastiska föreläsningar vi får ta del, är att vi får mötas, lära av varandra och dryfta vårt viktiga uppdrag.
Årsmötet 2025 kommer att gå av stapeln under konferensen, torsdagen den 18/9 kl 9.30-12 (inkl paus). Du finner årsmöteshandlingar på medlemssidorna med dagordning, bakgrundsinformation till punkter på dagordningen, verksamhetsberättelsen, kassaberättelse samt information om ”Jubileumsboken” som kommer lyftas för omröstning under årsmötet. Vi kommer också för första gången ha omröstning för val av kongressombud till Psykologförbundets kongress i maj 2026. Ett spännande och viktigt möte med andra ord!
För att vi ska kunna få synpunkter och en livlig diskussion vill vi uppmuntra till att du läser materialet i förväg. Styrelsen tar gärna emot synpunkter även från medlemmar som inte kan närvara på årsmötet. Kolleger som inte är medlemmar i föreningen men som vill veta mer om föreningens arbete är varmt välkomna att delta, men har inte rösträtt. 
Ett stort och ödmjukt tack kära medlemmar för förtroendet under detta år.
Väl mött i Göteborg den 18/9,

Med varma hälsningar
Veronika Fagerberg
ordförande
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